

ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗЪИМЕДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ПО МЕРКТЕ ОТ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТНИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА МИП ХАРМАЦИИ ЗА 2019Г.

№	Наименование на процедурата	Цели на представената БФП	Вид процедура за предоставяне на БФП по чл.3 от НМС №107/2014г.	Индикатори за приемственост и подбор на проектни предложения	Общ размер на БФП по процедурата /мл./	Допустими кандидати	Примерни допустими дейности	Категория допустими разходи	Максимален % на сфинансиране	Дата на обявяване на процедурата	Краен срок за подаване на проектни предложения	Представяща за приемственост част от нека:		Размер на БФП за проект /мл./	
												първажи в проект	минимален в проект	минимален	максимален
1	Подмярка 4.1 "Инвестиции в земеделски стопанства"	*реконструкция и развитие на наличните материални мощности в стопанствата; * насърчаване вложването на нови технологии в производството и модернизация на физическия капитал; * опазване на компонентите на околната среда; * спазване стандартите на Европейския съюз (ЕС) и подобряване на условията в земеделските стопанства	Побор на проектни предложения	не	Разполагателен бюджет с разликата между 200000мл. и одобрената финансова помощ от ДФРЗ в тани по одобрените от МИП проектни предложения.	Физически и юридически лица Групи на производители	1. земеделски стопанства за инвестиция в техните стопанства, пряко свързани с една или няколко от дейностите по първично селскостопанско производство и съхранение само на собствени земеделски продукти, както и подготовка на продукцията за продажба; 2. приети групи или организации на производители за инвестиции, които са от полза на цялата група или организация на производители и са свързани с основната земеделска дейност по производство и/или съхранение на земеделски продукти, произведени от техните членове, както и с подготовката на продуктите за продажба; Земеделските продукти по ал. 1 могат да бъдат само продукти, включени в приложение № 1 от ДФЕС, и памук, с изключение на тютюн, риба и аквакултури. Финансова помощ по чл. 1 от ДФЕС и памук, с изключение на тютюн, риба и аквакултури. Финансова помощ по чл. 1 от ДФЕС и памук, с изключение на тютюн, риба и аквакултури. Финансова помощ по чл. 1 от ДФЕС и памук, с изключение на тютюн, риба и аквакултури. Финансова помощ по чл. 1 от ДФЕС и памук, с изключение на тютюн, риба и аквакултури.	- Изграждане, придобиване и подобряване на недвижимо имущество, вкл. чрез лизинг; - Закупуване на нови машини, съоръжения и оборудване, включително компютърен софтуер до пазарната стойност на активите, вкл. чрез лизинг; - Разходи за създаване и/или претасждане на трайни насаждения, десертни лозя, медоносни дървесни видове за производство на мед и бърборастивни дървета и дървесни видове за производство на биоенергия; - Общи разходи, свързани със съществуващ проект в предпроектни проучвания, таеки, консулти за архитекти, инженери и консултантски услуги, консултации за екологична и икономическа устойчивост на проекта, проучвания за техническа съвместимост на проекта; - Разходи за покупка, придобиване на патенти права и лицензи, разходи за регистрация на търговски марки и процес, необходими за изготвяне и изпълнение на проекта"; - Разходи за закупуване на земя до 10% от общия размер на допустимите инвестиционни разходи. Разходите съвпада да отговарят и на останалите алинеи на чл. 32 от Наредбата по подмярката; - Разходи за закупуване на специализирани земеделски транспортни средства – като например комбайни, цистерни за събиране мляко, хладилни превозни средства за транспортиране на продукция, превозни средства за транспортиране на жани животни и птици, и др. - За инвестициите в пещарство не бъде направено пълно разграничение между инвестициите подмярката 4.1 и тези подмярката по „Национална програма по пещарство. ЦЕ се подпомагат кандидати, които прибягват над 150 членни семейства.	от 50 до 70%	Юни 2019г.	Септември 2019г.	Не	Не	левовата равностойност на 5000 евро	левовата равностойност на 100000 евро
2	Подмярка 4.2 "Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти"	1. по-добро използване на факторите за производство; 2. въвеждане на нови продукти, процес и технологии, включително със зери на достъпа; 3. подобряване на качеството и безопасността на храните и тяхната пригодност за консумация; 4. постигане на съответствие със стандартите на Европейския съюз (ЕС); 5. подобряване опазването на околната среда.	Побор на проектни предложения	не	Разполагателен бюджет с разликата между 300000мл. и одобрената финансова помощ от ДФРЗ в тани по одобрените от МИП проектни предложения.	Физически и юридически лица, различни от кандидатите по т. 1 и 2, регистрирани по ТЗ или ЗК.	1. инвестиране на нови и/или модернизирани на наличните мощности и подобряване на използването им, и/или 2. инвестиране на нови продукти, процес и технологии, и/или 3. намаляване на собствеността на производствената продукция, и/или 4. постигане на съответствие с нововъведените стандарти на ЕС, и/или 5. подобряване на съответствието с производствените на суровини, и/или 6. опазване на околната среда, включително намаляване на вредните емисии и отпадъци, и/или 7. подобряване на енергийната ефективност в предприятията, и/или 8. подобряване на безопасността и хигиенните условия на производството и труда, и/или 9. подобряване на качеството и безопасността на храните и тяхната пригодност, и/или 10. подобряване на възможността за производство на биологични храни чрез преработка на първични земеделски биологични продукти	1. изграждане, придобиване и модернизирани на сгради и други недвижими активи, свързани с производството и/или маркетинга, включително такъма, използвани за отглеждане компонентите на околната среда; 2. закупуване, включително чрез финансов лизинг, и/или инсталиране на нови машини, съоръжения и оборудване, необходими за подобряване на производствения процес по преработка и маркетинга, в т.ч. за: а) преработка, пакеждане, включително охлаждане, замразяване, сушене, съхраняване и др. на суровините или продукцията; б) производство на нови продукти, въвеждане на нови технологии и процес; в) отглеждане компонентите на околната среда; г) производство на енергия от възобновими енергийни източници за собствено ползване на предприятието, включително чрез преработка на растителна и животинска гъргича и вторична биомаса; д) подобряване на енергийната ефективност и за подобряване и контрол на качеството и безопасността на суровините и храните; 3. закупуване на земя, необходима за изпълнение на проекта във връзка с изграждане и/или модернизирани на сгради, помещения и други недвижими материални активи, предназначени за производствени дейности до 10% от общия размер на допустимите инвестиционни разходи; 4. закупуване на сгради, помещения и други недвижими имоти, необходими за изпълнение на проекта, предвидени за производствени дейности на територията на МИП; 5. закупуване, включително чрез финансов лизинг, на специализирани транспортни средства, включително хладилни такъма, за превоз на суровините или готовата продукция, използвани в производствени от предприятието; 6. изграждане модернизирани, включително оборудване на лаборатории, които са собственост на кандидата, разположени са на територията на предприятието и са пряко свързани с услугите на производствения процес, включително чрез финансов лизинг; 7. материални инвестиции за посигане на съответствие с новият стандарт на Съюза съгласно приложение № 8, включително чрез финансов лизинг; 8. разходи за действие на съответствие с международно правни стандарти за системи за управление, разходи за въвеждане на добри производствени практики, системи за управление на качеството и подготовката за сертифициране в предприятията само когато тези разходи са част от общ проект на кандидата; 9. закупуване на софтуер, включително чрез финансов лизинг; 10. за покупка, придобиване на патенти права и лицензи, за регистрация на търговски марки и процес, необходими за изготвяне и изпълнение на проекта;	40-50%	Юни 2019г.	Септември 2019г.	Да	Не	левовата равностойност на 5000 евро	левовата равностойност на 100000 евро
3	Подмярка 6.4 "Инвестиции в подкрепа на земеделски дейности"	1. разнообразяване към земеделски дейности; 2. насърчаване на предприемчивостта на територията; 3. насърчаване развитието на туризма на територията; 4. развитие на местна икономика с иновации; 5. създаване на възможности за заетост и повишаване на качеството на живот.	Побор на проектни предложения	не	Разполагателен бюджет с разликата между 120000мл. и одобрената финансова помощ от ДФРЗ в тани по одобрените от МИП проектни предложения.	Микропредприятията, регистрирани като еднолични търговци или юридически лица по Търговския закон или Закона за кооперациите; Земеделски производители (с икономически размер на стопанството над 2000 евро стандартен производствен обем); Физически лица, регистрирани по Закона за занаятите, които кандидатстват за инвестиции само за дейността, за която са регистрирани;	1. Развитие на туризъм (изграждане и обявяване на туристически обекти и развитие на туристически услуги); 2. Производство или преработка на продукти, които не са включени в Приложение 1 от Договора за функциониране на Европейския съюз (включително от вложките продукти и материали); 3. Развитие на услуги във всички сектори; 4. Производство на енергия от възобновими енергийни източници за собствено потребление; 5. Развитие на занаяти и други земеделски дейности	1. Изграждане, придобиване, вкл. чрез лизинг, или подобряването на недвижимо имущество; 2. Закупуване, вкл. чрез лизинг на нови машини и оборудване, включително компютърен софтуер до пазарната стойност на активите; 3. Общи разходи за проекта, например контори на архитекти, инженери и консултанти, контори, свързани с консултации относно екологичната и икономическата устойчивост, включително проучвания за техническа съвместимост; 4. Нематериални инвестиции: придобиване и създаване на компютърен софтуер и придобиване на патенти, лицензи, авторски права и марки.	75%	Юни 2019г.	Септември 2019г.	Не	Да	левовата равностойност на 5000 евро	левовата равностойност на 200000 евро
4	Подмярка 7.2 "Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура"	1. Подобряване на средата на живот на територията на МИП Хармации; 2. Подобряване на достъпа до населените места от територията и осигуряване на базови услуги за населението	Побор на проектни предложения	не	Разполагателен бюджет с разликата между 1023745мл. и одобрената финансова помощ от ДФРЗ в тани по одобрените от МИП проектни предложения.	Физически лица, регистрирани по Закона за занаятите, които кандидатстват за инвестиции само за дейността, за която са регистрирани;	1. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища, улици, тротоари, и съоръжения и принадлежностите им тех. 2. Изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения и алтернативи с над 2 000 с.ж. в селските райони; инвестиции за доннаране, без ново строителство на канализационната мрежа (в т.ч. и съоръжения за пречистване на отпадъчни води) в агломерации с над 2 000 с.ж. в селските райони; 3. Изграждане и/или обявяване на пистици, за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности от общинско значение; 3. Изграждане и/или обявяване на обекти, на широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности от общинско значение; 4. Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обявяване на социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от процеса на деинституционализация на деца или възрастни, включително транспортни средства; 5. Реконструкция и/или ремонт на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност; 6. Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обявяване на спортна инфраструктура; 7. Изграждане, реконструкция, ремонт, реставрация, закупуване на оборудване и/или обявяване на обекти, свързани с културния живот, вкл. мобилни такъма, вкл. и дейности по вертикалната интеграция и подобряване на прилежащите пространства; 8. Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обявяване на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони.	а) Изграждането, включително отпускането на лизинг, или подобряването на недвижимо имущество; б) Закупуването или вземането на лизинг на нови машини и оборудване, обхващащо до пазарната цена на активите; в) Общи разходи, свързани с изборните по-горе, например контори на архитекти, инженери и консултанти, контори, свързани с консултации относно екологичната и икономическата устойчивост; г) Нематериални инвестиции: придобиване или развитие на компютърен софтуер и придобиване на патенти, лицензи, авторски права, търговски марки. Разходите по т. „а“ не трябва да надхвърлят 12% от сумата на разходите по т. „а“, „б“ и „г“.	до 100%	Юни 2019г.	Септември 2019г.	Да	Да	левовата равностойност на 10000 евро	левовата равностойност на 200000 евро

<p>Поддржка 7.6 "Проучувања и истражувања, сврзани со поддршка, вложувања и подобрување на културното и природното наследство на селата"</p>	<p>1. Понивање на туристичката атрактивност на територијата преку вклучување на традиции, занати, традиционални производи и решенија на нови производи преку млади, народни знајци и нивни, бајрини на местното наследство; 2. Заштита на историската, културна и природна идентичност на територијата;</p>	<p>Побор на проектни предлози</p>	<p>не</p>	<p>Разполагачкиот буџет е разликата меѓу 400000 и одобрената финансиска помош од ДРБ и тати по одобрението од МИГ проектни предлози.</p>	<p>1. Општина Харманли 2. Юридически лица с несопствена цел или читалница, регистрирани по Законот за народните читалници 3. МИГ Харманли, при спазување на условите на чл. 19 од Наредба №22/14.12.2015г.</p>	<p>По марката ќе се поддржат проекти, кои можат да вклучат една или неколку од изброените активности и доприносат за постигање на специфичните цели на марката. Финансиска поддршка ќе се пружа на проекти, кои задржат врвките и обединуваат местните жители за понивање на туристичката атрактивност на територијата, развита на територијата идентичност и овозможување на селското, природно и културно наследство. 1. Туристичката атрактивност и територијата идентичност: - Развој на туристичката атрактивност и запознавање на територијата. 2. Културно, историско и природно наследство По марката ќе се поддржат проекти, кои вклучуваат или обединуваат предмети на местното наследство, на местното селско наследство, природното наследство и настрајуваат информативни системи за продажба на знања - Проучавања и обработка на материјали, на врвките с жеминирање и/или популаризирање на местното културно, историско и/или природно наследство. - Времени и постоечки тематски изложби - Конкурси - Филми, видео клипове или мултимедијни вистовинки - Разработување и разпространување на информативни материјали различни от обичајни бронури (тематични изданија, символ архив, каталог,...) - Разработување и претставување на мапи, вклучување на елементи от традиционални костуми или предмети от традиционални бит, издавање на книги и други печатни материјали; - Конкурси Подготовка и организација на месни празници - сабори, панораи, фестивали, изложба и др.</p>	<p>Допустимите разходи, вклучувајќи разходи, кои се потребни за остварување на проектот и се сврзани со принципите на разумно финансиско управување, дејствително извршени и платени и период на извршување на проектот: Разходи за проучувања и информативни активности; Разходи за организација и провешање на различни мероприятия; Разходи за популаризирање на неопределеното наследство Разходи за закупување на традиционални фолклорни костуми, за групи, работници за скрвање на месните традиции и обичаи; и др. Разходи за закупување на природното наследство (информативни кампањи и други мероприятия, информативни, рекламни материјали, изданија и др. Разходи за закупување на оборудување, кога се сврзано с дејностите по проектот; Други разходи, отговарачи на целите на марката.</p>	<p>до 100%</p>	<p>Јуни 2019г.</p>	<p>Септември 2019г.</p>	<p>Не</p>	<p>Не</p>	<p>лековата равностно ет на 2500 евро</p>	<p>лековата равностно ет на 20000 евро</p>
<p>Марка 22 "Популаризирање на месните производи и услуги"</p>	<p>1. Понивање атрактивноста на територијата и создавање на самозащитна експлоатација на непромишлените ресурси и создавање на нови форми на организација на економските активности; 2. Насочување на сфери на развој и извршавање на добри врсности меѓу месните производители. Самостојно популаризирање на производи и услуги. Реклама; 3. Гарантирање на квалитетот на производите и услугите, како елемент, кој го укрепува идентичноста на територијата и осигурува устојчивост на инвестициите;</p>	<p>Побор на проектни предлози</p>	<p>не</p>	<p>Разполагачкиот буџет е разликата меѓу 500000 и одобрената финансиска помош од ДРБ и тати по одобрението од МИГ проектни предлози.</p>	<p>Юридически лица с сопствена цел; Сдруженија на производителите или браншови организации; МИГ Харманли, при спазување на условите на чл. 19 од Наредба №22/14.12.2015г.</p>	<p>По марката ќе се поддржат проекти, кои можат да вклучат една или неколку от изброените активности и доприносат за постигање на специфичните цели на марката. Финансиска поддршка ќе се пружа на проекти, кои задржат врвките и обединуваат месните производители, селски популаризирање на производите и услугите от територијата на општина Харманли. 1. Создавање и развита на междусекторни мрежи (формални или неформални); 2. Создавање на месни мрежи за квалитет; 3. Создавање на бизнис каталог; 4. Проучување на проблемите на бизнисот и разработување на съветни планови за дејство. 5. Други иновативни активности, кои отговарат на целите на марката.</p>	<p>Разходи за создавање на междусекторни мрежи /такси, разходи за правни услуги и др./ 2. Разходи за создавање на интернет страници, бизнис каталог; 3. Такси за регистрација на месни марки, сертификати за квалитет, правни услуги; 4. Други разходи за воншни услуги, необходими за извршувањето на дејностите по проектот. (банкови такси, куриерски, пощенски разходи и др.); 5. Разходи за осигурување на публичност. 6. Разходи за организирање на конкурси, семинари, сесии, сабори.</p>	<p>от 70 до 100%</p>	<p>Јуни 2019г.</p>	<p>Септември 2019г.</p>	<p>Да</p>	<p>Да</p>	<p>лековата равностно ет на 2500 евро</p>	<p>лековата равностно ет на 25000 евро</p>